11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2009 14:32:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 15:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167183/answer/167184




[Tpu3HaKOB 0OYeHb MHOTO, HarpuMmep, 60J1b B TOCHUIIE, 60JIb BHU3Y XKUBOTA, PE3b IIPU
MOYEHUCITyCKaHWU, YaCTOe MOUYEUCITyCKaHue U T. 1.

MuHVManbHbBIE aHATHU3b: 06]1[1/1171 dHaJIn3 MOYH, OMOXMMHUYECKHM aHaIu3 KPOBH Ha KPpeaTHUHHUH U
MOY€BUHY, YIIBTPA3BYKOBO€ UCCJIEJOBaHNE ITI0YEK U MOYEBOT'0O IIy3BbIP.



